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A magyar társadalom országos tiltakozása 

a trianoni kényszer-beke ellen.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége az i 
ország összes társádslmi egyesületeinek 
közreműködésével országos megmozdulást 
készít elő, hogy a trianoni békepsrincs 
aláírásának junius 4 iki évfordulója alkal 
mából az osztatlan nagyér társadalom 
méltó és komoly formában »djon kifejezést 
tiltakozásának Magyarország igazságtalan 
megcsonkítása miatt.

A junius 4 iki tiltakozás azonban csak 
első mozzanata annak az országos meg­
mozdulásnak, melynek célja, hogy azt a 
nemzeti keserűséget, mely sebesre mart« a 
szégyen béke óta minden magyar szivét, 
brentartsa és fokozza mindaddig — míg 

nemzeti önérzetünk szent hangja é> egyet 
akarásunk félelmetes ereje el nem sepri a 
trianoni papiroshslárokat.

... És hogy ez a szent tűz a soha nem 
felejtő, tettrekész magyar milliók szivéből 
«¡ilandó táperőt nyerhesse-, a nemzeti 
gyásznak, a dicsőséges nagy múltra való 
szüntelen emlékezésnek szimbóluma, me- 
meníójaképen a Társadalmi Egyesületek 
Szövetsége Ízléses, fémből készült jelvé 
nyékét készíttetett, melyeket önköltségi 40 
filléres árban bocsát közre, hogy minden 
magyar: a legszegényebbek Is szivük felett j 
viselhessék azokat.

A TESz elnöksége úgy az öasz<s Uis« 
d’lmi rlakulatokzt, mint az egyházak, vár ' 
megyék, iskolák vezetőit felhívta a mozga I 
lomhoz való csatlakozásra és a felhívásra I 
naponta érkeznek a legmelegebb hangú 1 
feleletek, ügy a főváros, mint az ország , 
minden részéből tömeges n rendelik meg I 
a tiltakozó jelvényeket, mini a nemzeti i 
gyász, a tiltakozás, a soha nem felejtés ■ 
szimboiumát. A jelvények rendelését a TESz 
elnöksége (Budapest, V., Oéza utca 4. sz. | 
Telefon: Lipót 902— 68) a beérkezés sor 
rendjében késedelem nélkül teljesíti.

A pünkösdi gyermeknap.
Színházi előadás, babakocsi j 

és gyermekkorzó
Kecskemét város Anya és Csecsemővédő 

Intézetének szociális női bizottsága június 
5—6 án, pünkösd ünnepén nagyszabású , 
gyermeknapot rendez az anya és csecsemő­
védelem, s a gyermekvédelem céljaira. A 
színházi előadás a trianoni gyászemlék ap 
miatt nem szombaton, hanem vasárnap este 
lesz, a program többi része pedig hétfőn, 
pünkösd másnapján.

A rendezőség kéri városunk közönségét, , 
hogy aki a jövő nemzedék sorsát szivén 
viseli, legnagyobb erkölcsi és anyagi tá 
(nógatásával segítse elő a gyerm-knap 
sikerét.

A színházi est műsora a következő:
1. Nyitány. 2. Megnyitó beszédet mond 

dr. Nyúl Tóth Pál kultártanácsnok. 3 Pro 
lógus, szavalja Hetessy Tusika 4. Tündér- 
lak Magyarhonban, énekes, táncos szín- , 
játék 2 szakaszban. Iita Szenlpéttry Zsig- 
mond, átdolgozta dr. Hevesi Sándor. A darab . 
szerepeit Salamon Mária, Lengyel Erzsiké, I 
Horváth Manci, Boskó Böske, Faragó Hús, 
Kiss Magda. Harkay Ella, Schmogrovlts 
Piriké, dr. Merétey Sándor, Bogyó Antal, , 
Homoky Endre, Stefanovits Oyula, dr. Dé- 
kány László, dr. Erdélyi László, Paál Ede, • 
Losonczy Oyula, Marton Szabolcs játszik, • 
azonkívül egész sereg szereplő működik 
közre, akik látványos, szép láncokat is 
mutatnak be.

Pünkösd másnapián dé’előtf urnagyüj’és 
lesz, továbbá 10 óraiul sörsátor a Beretvás 
előtti téren, sho1 Far1-- Sanyi zenekara 
hangversenyez. Délután fél 5orvkor virágos 
brbrkoc4! és gyermekkorzó a Oyenes 
sétatérén, ahol zenekarok játszanak és 
cukrászda, öiössálor áll a közönség ren 
delkezésére.

A színházi előadásra jegyek rr.des színházi 
helyárakon előre válthat k a Farkas-gyógy 
szertárban és Burlán L»jos könyvkereskedé­
sében.

Ország-Világ
Kilenc hón p alatt ezerszázmilliárd bévé 

teli többletei ért el sz államháztöriás. — 
Ferenczy Zoltán, az Akadémia főkönyvié 
rosa, Petőit életrajzírója, 70 éves korában 
meghalt. — A mérnöki kamara sürgős 
koimányintézkedést követel a magánépit 
kezesek fellendítésére. — Tegnap írták alá 
Prágában » msgyar- cs h kereskedelmi 
'Zerrődést — Bá’ó Kra> Istvánt 1683 szó­
többséggé. ismét megválasztottak Zala 
egerszegen. — Megtalálták a magya: búza 
l'-gÖS ibb formáit és azokat a ker..szf izéi­
ket, m. ty kkel holdadként 30 mázsát lehet 
elér . . — A tiszfv s. iöx a minlszkrelnöktől 
kérik a laká-kéid. • rendezésé'. — Ez év 
ő; • ő hónapjában 349 kéryszeregyesség 
ét 174 Ct6d vei: — Tií,?rer. Mm jelem 
kéziek falusi kisiaaasrpitési bariért. — A 
keddi ¡íibon tőrsdén a huza 20, a rozs 25 
fillérrel drágU't

Németország jóvátétel fejében 40000 
tonna vasúti sínt szállít Jugoszláviának. — 
M. xikóban az Egyesült Államok minden 
árúját bojkot iái ják. — Anglia jegyzéket 
adott át az egyptomi kormánynak és hadi 
hajókat küldött Alexandria elé.
'WWWWVWWVWWWXA/WXAZWWV'

Rokkantellátási adó­
mentesség.

A városi adóügyi osztály közli: A m. 
kir. pénzügyminisztérium 38,168—1927. VII. 
a. sz. körrendelet*  a hivatásos álion ány- 
beli hadirokkantat, azok özvegyeinek és 
árváinak rokkanteLátási adómentessége tár 
gyában.

A rokkantul átási adólói szóló 1925. 
XLVI1I. t, c. 2. § znak 2. ponij« tlapjan u 
pénzbeli ellátásban részesülő, vagy vég­
kielégített hadlrokkaritak, hadiözvegyek és 
hadiárvák az ellátás tartama alatt mentesek 
a lokkantellátási adó alól.

A törvényhozás ennek a jogszabálynak 
a megalkotásával a rokkantellátasi adó fize 
lése alól mentesíteni kívánta azokat az 
egyéneke*,  akik a háború alatt testi fogyat 
kozásl vagy törődöttséget szereztek, úgy 
szintén azoknak az egyéneknek az özve­
gyeit és árváit is.

Ehhez képest a jelen rendelet szerint az 
adómentesség nem csupán a fentemlitett 
rokkantellátásra (járandóságra) igényjogo­
sult haditokkaniakal, hadiözvegyeket és 
hadiárvákat illeti meg, hanem megilleti 
azonkívül:

1. azokat a hivatásos katonai havidíjaso­
kat és tovább .zolgáló altiszteket is, akik 
az 1921 XXXII. te. (kctonal nyugdíjtörvény) 
23 és 24. §-a alapján állandó sérülési pót­
díjban részesülnek, továbbá

2. a hivatásos katonai havidíjasok és 
továbbszolgáló altisztek özvegyei és árvái 
körül Is azokat, akik az 1921. XXXII. te. 
45. § a alapján kiemelt ellátásban része­
sülnek.

A hivatásos katonai havidíjasokat és 
továbbszolgáló altiszteket, valamint azok­
nak özvegyeit és árváit megillető adó en 
tesség igazolására a vármegyei és városi 
népgondozó kirendeltség írtai, valamint a 
m. kir. honvédelmi minisztérium illetékes 
(4-ik) osztálya által kiállított eredeti igazol­
ványok szolgálnak.

A Széktó épülete 
nem készül el junius közepére 

de a fürdőt megnyitják.
A S.éltó épl.é-1 munluíht.i »z utó'.6 

stádiumhoz jutohak e. a műit hét fo y tman. 
A '-¿blnok köröskötüi teljesen készen áll 
r.ak, a med .ct már majdnem teljesen 

e te t vizzei, Úgyhogy a fürdöév:.d junius 
15 én kezdetét veszi. Ekkorra tkészU nek 
l iu házak is s cstx a főépület építésziek 
befejezése marad még hátra.

Ez azért késik, mert az építési váilzíko 
zónrk, Mérász Józsefnek még mindig nem 
tudták leszállítani a meryezetethez szűk 
:éges vasgerendákat, annak ellenére, hogy 
a m-.-grendelést kellő időben feladta.

A városi tanáéi tagjai Z may Károiy 
poigármesierrei az élükön ma délelőtt újból 
ki .járlak a Szél tónál és legteljesebb meg 
> égedésükn.k adtak kifejezést a munkála­
tok felett.

Ma,már fürdőhöz vzzeíő út követése 
is »’ínyira »lőr ^haladt, hogy r megnyitásig 
hátiaitvő íemonap előreláthatólag teljesen 
elegendő lesz az út végleges elkészítésére.

A váltóilleték leszállítása.
Június 1 tői a váltók illetékét az abban 

kitett érték után a következőkben állapították 
meg:

1. Ha a fizetési határidő a belföldön 
kibocsájtott váltónál hat hónapnál, a kül 
fö'dön kibocsájtott váltónál tizenkét hónap 
nál nem későbben jár le, akkor a váltó 
Illeték 01%

2. Ha a fizetési határidő a belföldön 
kibocsájtott váltónál hat hónapnál, a kül 
földön kibocsájtott váltónál tizenkét hón'pnál 
későbben jár le, akkor a váltóilleték 5%.

A fizetési határidőket a váltó kiáiiirása 
napiáíól kell számítani.

3 A belföldön kibocsájtott, de kizárólag 
külföldön fizetendő váltó után, ha a váltó 
hai hónapnál nem későbben jár le, 002%, 
ha hat hónapnál később jár le 01% Kleteket 
kell leróni.

4. A külföldön kibocsájtott és kizárólag 
külföldön fizetendő, de a belföldön forgr 
'ómba hozol! váltó illetéke 001%.

5. Ha a váltó szövegében telekkönyvi 
bekebelezési vagy előjegyzési engedély 
foglaltatik, tekintet nélkül a kibocsáj'ás 
helyére, a fizetési helyre és lejáratra, 1% 
illeték jár.

Társadalmi események.

Janiua 2. Ref. reálgimnázium hangversenye a 
Tisza-kollégium dísztermében

| Juntas 3. Dr. Szilády Károlyr.é és Szappanos 
i Gizella növendékeinek hangversenye a Tisza 

István-kollégium disztermében d. u. 5 órakor 
Junius 5. Gyermeknapi színházi előadás. 
Juniua 6. Gyermeknapi ünnepségek
Junius 9 Gazdy Aranka, Szilády Baba, Oyön- 

gyössy Mary műsoros estje a Tisza István- 
kollégíumban este 8 órakor

Junius II Diákmajális a Műkertben.
jnnlus 16. A Prot. Egyesület kerti ünnepélye • 

Tisza-kollégium udvarán és tornatermében.
| Junius 19. A Polgári Daloskor kirándulást Kis- 
' nyirbe.
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Elől megy a Náthán, 
batyut visz a hátán ...

Lopás a rézgállcgyárban.
Tegnap délután fél 6 óra tájban kél kaf- 

tános, szakállas, pajeszos vándotárús álli 
tott be a feisópályaudvar szomszédságában 
levő rézgálicg/árba. Mind a kettőnek batyu 
volt a hátat:. Az egyik kint maradt az ud 
varban, a másik pedig bement az irodába 
és szöveteket kínált megvételre.

Az irodában csak a kisasszony dolgo­
zón. Hellyel kínálta meg az öreget s mert 
nem volt szüksége szövetre, kiszaladt a 
gyár üzemvezető mérnökéért. Egy perc sem 
múlt el, visszajött a mérnökkel s az öreget 
ugyanazon a széken találta, jámbor arccal, 
csendesen várakozva.

Az öreg árus a »kuncsaft« láttára, egy­
szerre megélénkült, nagy szakértelemmel 
kiteregetie a portékákat s hosszas alkudo­
zás után el is adott egy öltönyre valót, 
epen feleáron, mint amennyire először 
tartotta.

Az üzlet megkötése után alázatosan haj 
longva köszönt el az irodából és társával 
tovább folytatta útját. A gyárban már el is 
felejtették a megtisztelő látogatást, mikor 
este ijedten vették észre, hogy a kassza 
sehogysem akar »stimmelni«. Akárhány 
szór utánaszámolták, 185 pengő mindig 
hiányzott.

A gyanú tögtön az alkalmi rőfösre trá 
nyúlt s azonnal telefonáltak a rendőrségre. 
A többi már gyorsan ment Este 8 órakor, 
mielőtt a gyorsvonatba beszálltak volna, 
elfogták a két zs’bárdit. Először mind a 
kelten tagadtak, de ez öregebbiknek, skl 
bentjárt az irodában, néhány nyomós 
keresztkérdéssel hamarosan megoldották a 
nyelvét.

Elmondotta, hogy Ellinger Náthánnak 
hívják és 70 esztendős. Beismerte a lopást 
is. Amíg a kisasszony kintiárt, kísértésbe 
ejtette a nyitva hagyott kassza és belé 
marékolt az ötpengősökb?. A 37 drb 
ótpengős hiány nélkül elő is került a kaf 
tán alól.

A vén tolvajt a rendőrség őrizetbe vette 
s aikisérteti az ügyészségre. Társát, akinek 
erről a »melléküzletről« nem tett említést, 
útjára bocsátották.

Kertmozi
Szerdán és csütörtökön 1 19 órakor 

Norma Talmadge remek alakítása 

Ki ki.
Filmregény 10 felvonásban.

Majomvilág Szumatrában
Expedíció*  film 6 felvonásban.

Híradók

Heti műsor;
Szerda - csütörtök 1 9-kor: Kiki, Norma Talinadge 

attrakció 10 felvonásban.
Péntek-szombat 1 9-kor; Elhagyottan, francia 

világfilm 12 felv.
Vasárnap 5 <8 és 3/«10-kor: Harry Liedke a kalan­

dor és Veszedelmes Fred.

TŐZSDE
\ töaaóetanáct hivatalos árjegyt»«*

75-ös tiszavidiki búza 34'20—34 45, felsöllsza I 
34 10—34-35, egyéb 33-50-33’80, 76-os tiszai 34-70- 
34'90, felsőtiszai 3460-34-80, egyéb 3385—34-20, 
H-ev tiszai 35 00-35-20, felsőtiszai 34 90 -35 10, 
egyéb 34 30—34 55 , 78-as tiszai 35'35 -35-55, felső­
lazái 35-20 - 35 40, egyéb 34 75-34 95, pestvidéki 
rozs 31 00—31 25, egyéb 31 00-31-25, árpa elsőr. 
27'40—28'00, másodr. —•-------- ■—, köles —■------

, zab elsőr. 26’20—26'50, másodr. 2600—26 20, 
'engeri uj 22 80—23 00, repce —---------—, korpa
20’40—20-60 pengő Budapesten

A Magyar Nemaeti Bank valntajelcniaea i
Angol font 27 82—27-98, belga frank 79 52-79-82, 

cseh korona 16’93—17’01, dán korona 152'85— 
: 53’50, dinár 1004—1010, dollár 570 30- 572-70, 
francia frank 22-55 — 22'75, holland forint 229-U5 — 
230'05, lengyel zloty 63 35 —64'85, lei 3 35—3'50, 
leva 0 00 0 00, líra 31 30-31-75, német márka 
»35 60—136-10, osztrák shilling 8047-8082, nor­
vég korona 148-70—149'35, svájci frank 11010 — 
113-50, svéd korona 153-15—153'80 pengő.

HÍREK
Naptár.

1927 iuniua 2 Csütörtök. Kathoilkus: Erazm 
vt. — Protestán- Anna Ujgőrog; Nicef patr.
- Izr 5687. Szivan 2. - Nap kél 4 óra 6 perc 
nyugszik 19 óra 49 perc - Hold kél 6 óra 13 
perc, nyugszik 22 óra 42 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése. Meleg és 
túlnyomóan száraz idő, helyi zivatarokkal

A gyógyszertárak «őzül juniua hónapban 
Bács Béla (Mezei utca) és Farkas Ignác (Szabad­
ság-tér) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szol­
gálatot.

— Dr. Horváth Mihály é. dr Szabó 
Iván a képviselőházban. Kecskemét 
megválasztott képviselői kedden jelentek 
meg először a képviselőház ülésen. Mind 
kelten tisztelegtek Zsitvay Tibor házeinök- 
nél, aki az ülés elején btmuta'ta megbízó 
levelüket. — Itt említjük meg, hogy 
dr. Horváth Mihály megválasztása »lkai 
mával számos távirati üdvözlést kapott. 
Táviratot küldőit Hintő» Elemér ny. állam 
titkár, a képviselők közül Pakois József és 
Gál Jenő is.

— Emlékeztető. A Kaszinóban » hz 
vönként szosasus bnatságos összejövetelt 
folyó hó 2 án, csütörtökön este fél 9 óra 
kor tartják meg.

— A református főgimnázium hang 
versenye A kecskeméti református gróf 
Tisza István reálgimnázium Ifjúsági Zene­
kara 1927. évi juniu3 nó 2 án, csütörtökön 
este 8 órakor, a gimnázium dísztermében 
jótékonycélú hangversenyt rendez, melyre 
az iskola jóltevőit, barátait és a város egész 
közönséget meghívja a tanári kar. Műsor: 
1. Verdi: Nyitány Előadja az Ifjúsági 
Zenekar. 2. Kun László: Petőfi a Horto­
bágyon. Melodráma. Szavalja Tantó Sándor 
Vili o. t. Zongorán kiseri B. Kiss Barna 
VII. o. t. 3 Schumann: >) Träumerei, — b) 
Moment musical. Klsbőgon előadja Szinnyai 
Miklós VII., zongorán kiséri B Kiss Barna 
VII o. t. 4. Orieg; a) Ase hilála, — b) 
Solveig dala Előadja az Ifjúsági Zenekar. 
5. a) Jäger: Tarogaió koncert — o) Lavotta: 
Sátoros dal. Tárogatón élőt,ója Karácsony 
litván VII, zongorán kiséri B Kiss Buna
VII. o. I. 6. Herédi S.'Sbó I..- Szerenád. 
Zongora harmas Előadják: Végh Mihály
VIII. o. t hegedűn, Szinnyai Miklós VII. 
o. t. kisbőgőn, B. Kiss Barna VII. oszt 
zongorán 7 Mosie; Virágmtse Előadja 
az Ifjúsági zenekcr.8 a) Schubert: Ständchen,
— b) Hubc<: Magyar übránd. Hegedűn 
előadja Végh Mihály Vili, zongorán kiséri 
B. Kiss Barna VII o. t 9 Lavotta: Szigetvár 
ostroma. Elöedja az Ifjúsági Zenekar. (A 
zenekari számokat hangszerelte és vezényli 
Herédi Szabó Imre intézeti zenetanár.) A 
hangverseny jövedelme hangszerek vasár 
lásara s a tanú ók »enetanulási költségeinek 
fedezésére szolgai E célra kéri az Igazgatóság 
az iskola józkaróinik felúlfizetését. Be epó- 
dtj: Ülőhely 1 pengő, tanulójegy állóhelyre 
50 fillér.

— A függetlenségi és 48-as párt 
felkéri juga-ztagjait, hogy a csütörtökön 
délután 6 órára kitűzött megbeszélésen a 
párthelylségucn lehetőleg teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek

— Belépőjegyek a nemzeközl sakk 
versenyre. A június 25.—július 14. kő 
zött tartandó nemzetközi □álversenyekre 
a rendezőség 6 pengős állandó belépő­
jegyeket bocsát ki. Egy belépésre jogosító 
Igazolvány ára 50 fillér lesz. Ilyen jegyeket 
azonban csak korlátolt «zámban bocsáta­
na« ki, hogy a laiogaiottsag nagyoob mér­
téké ne zavarj*  a verseny rendjét. A kö 
zönségnek a versi-tiyteimckben sem dohá 
nyoznl, Sem beszélgetni nem szabad. — 
A kibocsátandó jegyek csak a pénztárnál 
kaphatók.

— Június 2 in a kollégium hang 
versenye.

— Adomány. Balázs Rudolf egy mun 
kásbizlositasi perben megítélt 8 pengő 
ülnöki diját a Máriavárosi Temp'omilap 
javára adományozta

— Havonként három 15 szavas ingyen 
hirdetést adunk minden előfizetőnknek.

— A szőlőtermelés válsága követ, 
kezett be a május 12 iki lágy pusztítása 
nyomán. A magyar államnak érdek- és kö 
telessége segíteni » fagy pusztítása miatt 
katasztrofális helyzetbe jutott szőlősgazdá­
kon. A pénzügyminiszter rendelete értel­
mében a károsult szőlősgazdák földadóéi 
engedésben lógnak részesülni. A földadóra 
nézve ez kielégítő, de nem a földadó a 
fontos, hanem a jövedelmi adó, erről pe 
dig a rendeletben csak az van, hogy ha a 
szőlőművelés a főjövedelmi forrás, akkor 
méltányos fizetési lehetőségeket kell enge­
délyezni, nemcsak halasztásra van szük­
ség, hanem száz százalékos kár esetében 
teljes adóelengedésre is. Kecskeméten sok 
gazdának még jövő évi termését is vészé 
lyeztcti a kár, szükséges tehát, hogy a 
kecskeméti szőlősgazdatársadalom felhívja 
nyomatékos formában, küldöttség útján, 
vagy memorandumban mielőbb a kormány 
figyelmét arra, hogy a fagy pusztítása 
Kecskeméten meghaladja az országos átla­
got Képviselőink, dr. Horváth Mihály és 
dr. Szabó Iván ismerik a szőlőtermelés 
súlyos helyzetét s bizonyára mindent el 
fegnak kővetni, hogy a fagykárral sújtott 
kecskeméti szőlősgazdák kérelmeit illetékes 
helyen eredményesen terjesszék elő.

— Előléptetett futballblrak. A fut­
ballblrak testületé legutóbb tartott ülésén 
két kecskeméti futballbirót léptetett elő 
Gerő Miksát a legmagasabb bírói foko 
zatba, barmhdlcAú birová, Boncz Kálmánt 
pedig elsőfokú biróvá léptette elő. Gerő 
Mik»a előléptetése egyenesen kitüntetés 
számbi megy, annál is Inkább, mert Ma­
gyarországon az összes Ifi. fokú futball- 
bírók szama inm több húsznál s ezek 
közül mindössze három a vidéki.

— Világítási zavarok a IV. kerület 
ben. A Budai utca és a Nagykőrösi-utca 
tarkán levő traiszformátoi május hó 
28-án dé után átütött s ennek következté 
ben a IV kerület több utcáján elaludt a 
villany. A hibán ideiglenesen már segitet 
tek, a teljes kijavítás pedig folyamatban van.

— Június 2-án a kollégium hang 
versenye.

— Tlazaparti kirándulás. A kecske­
méti Szegény Izr. Tanu’ókat Segélyző 
Egyesület 1927 junius hó 12-én kirándulást 
rmdez s tiszaparti halászcsárdához, melyie 
felvilágositást ad és jelentkezést elfogad 
Gerő Miksa (Bthr Mór utóda cég) és Bállá 
Géza (Koháry-u. 1.) Kérik a jelentkezéseket 
legkésőbb június hó 10-én déli 12 óráig 
leadni, hogy a rendezésben zavarok ne 
álljanak elő.

— Közszemlén a jövedelem és 
vagyonadólajstrom. Az 1927. évi jőve 
delem- és vagyonadóklvetési lajstromok, 
melyek magában fogiaiják a rögzítéssel 

| megállapított és előirt, valamint az új ki 
j vetesse! megállapított adótételeket, érvé- 
I nyesitési záradékkal ellátva, a helybeli m. 
■ kir. adóhivataltól megérkeztek. Ezen lajlsro 

moknak az új kivetésre vonatkozó részeit 
a városi adóügyi számvevőség 1927 június 
3 lói június 17. napiáig bezárólag oly hozzá­
adással teszi ki 15 napi közszemlére, hogy 
azokba érdekelt adózók betekinthetnek es 
a mások adójára vonatkozó írásbeli észre­
vételeiket a lajstromok közszemlére léteié­
nek utolsó napját követő 15 napon belül a 
m. kir. adóhivatalnál benyújthatják.
Csak a „Kecskeméti Lapok“-at olvassuk! 

! — Állattenyésztők Lapja az egyetlen

speciálissá állattenyésztéssel foglalkozó 
szaklap hazánkban, amely most IV. évfo 
lyamában van és Éoer Ernő dr. szerkesz 
lésében a legjelesebb hazai és külföldi 
szakemberek közreműködésével kétheten 
ként jelenik meg. Kisgazdák és nagyobb 

I birtokosok az ál.atlenyésztésre, áliatértéke 
sitésre, állategészségügyre, tejgazdaságra, 
takarmányozásra stb.-re vonatkozó kérdé­
sekben rendkívül hasznos tanácsokat, út 
mutatásokat kaphatnak minden számbar

— Nyomtatványmegrendelés előtt 
kérjen ajánlatot lapunk nyomdájától. Rész- 
vinynyomda, Kéttrmplom-köz.



1927 junius 2.
KECSKEMÉTI UPOK 3. oldal.

- Figyelmeztetjük hátralékot, elő 
fizetőinket, hogy ingyen hirdetési joguk 
a hátralék egész tartamára elvesz. Kiadó 
hivatal.
- Oazdy Aranka, Szllády Baba éa 

Gyöngyösay Máry műsoros estélye. 
Bzonyara a művészetpacoló közönség 
nagy .etszését és széieskötű érdeklődését 
váltja ki G<*zdy_ Arankának, Szilád? B bé­
nák és Oyöngyössy Máryntk együttes mű 
soros estélyéről szóló híradásunk A nagy 
érdeklődésre méltó műsoros est, melyen 
a zongorakisérdet Szappanos Giziké látja 
el, ¡úmus hó 9 én, csütörtökön este Bóra­
kor rész a Tisza htván kollégium díszter­
mében. Belépődíj mindössze 1 pengő. Te­
kintettel a nívós műsorra és az alacsonyra 
szabott belépődíjra, remélhelőleg telt ház 
fogja végigélvezni a közkedveltének ör 
veridÖ szereplők élvezetesnek Ígérkező mű 
soros est|ét.
- A gyermeknapi babakocsi és 

kisgyermek korzóra jelentkezni lehet 
f ho 3 ig, péntekig bezárólag azanya éscse- 
csemővedőintézet helyiségében (Ó iollégium) 
délután 3—5 óra között. A korzón csak 
azon egészséges gyermekek vehetnek részt, 
akiknek családjában a legutóbbi négy hét 
alatt semmiféle fertőző gyermekbetegség 
nem fordult elő.

— Hőmérséklet. A Földmivesiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órában a 
hőmérséklet maximuma -J-28C0, minimuma 
4- 14 C°, a reggel 7 órai hőmérséklet 
-¡-20 C° voit.

— A KTE kirándulása julius 3-án 
lesz a kisnyiri erdőben.

— A KTE junius 16 án, Űrnapján a 
széktől kísérődben kiserdőben futballmérkő­
zéssel egybekötött kertiünnepélyt rendez, 
melynek sikerén nagyszámú reodezőgárda 
fáradozik.
- A pünkösdi körmérkőzés Pünkösd 

két napjára nívós sportprogrammiól gondos 
■adtak egyesületeink. A KAC, KTE és 
KFC körmérkőzés keretében a budapesti 
»Törekvés« csapatát látják vendégül. A 
mírkízéstk ki-orsolasát csütörtökön ejtik 
meg.

Maga János fajbaromfi telepet 
akar teláilitani a garasos Széktó szi­
getén. Maga János baromfitenyésztő, aki 
mar több kiállításon nyerte el a legértékesebb 
dijakat, sérelmet intézett a városi tanácshoz 
a gtrasos Széktó területének és az ottani 
örr.ázrrak átengedése Iránt. A jelenlegi 
ötnek hajlandó lakást szerezni s a területért 
megfelelő bért fizetni. A megszületésre 
méltó kérelemmel a városi tanács egyik 
l'gközelebbi ülésén foglalkozik

— A legnagyobb magyar cirkusz 
Kecskeméten A cirkuszkedvelö közón 
ségnek bzorrvára nagy örömére szolgál, 
hogy Csája János Colosseum C*rku,za  
csütörtökön Kecskemétre érkezik és már 
aznap este előadást tart a Vigadó melletti 
’*ren.  A legnagyobb magyar cirkusz csak 
5 napig lesz Kecskeméten. Változatos, 30 
izomból álló műsorán Leonida Berberidas 
» 16 tagú oroszláncsoport, Eders, az ágyú 
király, a repülő emberek, a legfiatalabb 
áilatszelidilő 6 szibériai medvéje, kínai 
akrobaták, négy bohóc és még igen számos 
mutatvány fogja a közönséget bámuaiba 
e|feni. Az előadások este 8 órakor kéz 
nődnek. Vasárnap délután 4 órakor külön 
e'őadás.
- Június 2 án a kollégium hang 

versenye
— A búza ára júniusban. A pénzügy­

miniszter a malmok által júniusban termé- 
'zetben megkeresett gabonának az általános 
forgalmi adó alapjául szolgáló átlagos árát 
"életmázsánként a következőképen állapi- 

'oda meg: rozs (kétszeres) 30.50, árpa 
25 80, tatárka 25 60, zab 25 10. köles 22, 

ngeri 21.70, ocsu (konkoly) 19 50 pengő.
— A mezőgazdasági ingatlanok vagyon 
váitsága fejében fizetendő búza árát a föld 
mlvelésügyt miniszterrel egyetértőén júniusra 
métermázsánként 28 pengőben állapította 
meg.

Apróhirdetés-utalvány.
IS darab utalvány «liánéban a 
Kecskeméti Lapok kiadóhivatala 
(Kéttempiom-köa) bárkinek in 
<yen köiui egy IS ásóból kiló 

apróhirdetést.
Srvenye«: 1V27 auguaatua 2-ig.

Fizessen elő 
.Kecskeméti Lapok“-ra

RÁDIÓ-MŰSOR.* Ha fái ad t éa Izgatott, Itt álmatlan­
ságban és örökös félelemérzetben szenved, 
ha hasgörcs, szivfájás, mellnyomás és fül 
doklási rohamok kínozzák, akkor igyék 
reggel éhgyomorra 1—2 pohár természetes 
»Ferenc József« keserűvizet, mert ez gyor 
san megszűnteti az emésztési zavarok 
okait s biztosan elhárítja a vértolulást. Az 
emésztőszervek gyógyításának több orvos­
tanára elismeri, hogy otyan tüneteknél, 
mely a tápcsatorna tartalmának önmérge­
zéséből Stáimaznak, a Ferenc József víz 
kitűnőéi) beválik. Kapható gyógyszertárak 
bán, drogériákban és fűszerűzietekben.

' A szervezett össziparl munkások 
majálisa junius 5 én, pünkösd vasárnapján 
lesz a kisnyiri erdőben. A kirán­
dulók állandó szórakoztatásáról gondos­
kodnak az állandó tréfás versenyek,zsákba 
futás,lepényevés,karómászás, próbaházasság 
stb. stb. Ingyen sorsjegy, mellyel értékes ............. .............
tárgyakat lehet nyerni. Beléptidlj 80 fillér, i fonola hangvarseny 1200 Pontos idöelzés, H. T 
Vonatindulás délután 1 óra 15 perc. I 1 Időiiríe. ée vikíll.eielentí«. 4 OO Rruolv ló-

— Június 2 án a kollégium hang- igazgatója üdvözli 
versenye. i Qr?“80S._”ryahá’

* Zöldpor valódi é9 kaliforniai 
mészkénlé a fapermeiezéshezlegolcsóbban 
Bódogh festékraktárában, Nagykőrösi utca 
II. sz. kapható.
'vwxzwwwxzxzwxzxzwwxzxzxzwxyxzxzxzxzw.
Lapunkat napon­
ként vásárló olva­
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal­
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki­
nek ingyen közlünk 
tiiT apróhirdetést.
-■'W\zvx/wwwx/\zw'/w./\/v\z\/wvwx,í, I

Anyakönyvi kivonat.
Születések; Barna Rózái rk., Földi Gá­

bor István ref., Katona Magdolna rk., 
Varga Eszter rk, Kiss Károly rk., Gyapjas 
Erzsébet rk., Fényes József rk., Józan 
László ref., Szilvássi Juuánna rk., Dailos 
Rozália rk., Rozgonyi Gábor József Kál­
mán rk., Gabi István ref., Szatmári Anna 
ref., Wtnd Gyula Ernő György rk., Hódi 
Maria rk., Szabó Imre rk., Büki Ferenc rk., I 
Börőnde József rk., Német Erzsébet rk, I 
S-ialai Judit ref., Herczeg János rk., Szelei 
Mária >k, Boros János rk., Ladányi Sán­
dor ref, Szelei László rk , Gulyás Pál rk., 
Seöbő Veronika ref., Faragó Mária ref., 
S'.raub Gertrud Mária rk.

Házasságok Dragos József rk. Szabó 
Julianna rx, Szegedi Albert rk. Bálint 
Mária rk., Rohász János rk Nagy Maria 
rk., Piszmán János rk. Kis Erzsébet rk., 
Kiráiy Boldizsár rk. Kiss Eszter rk, dr. Sz. 
Tóth Gergely Pál ref Tóth Erzsébet ref., 
Kasos László ref Molnár Juliánná ref, 
Bodor István rk. Gilányi Rozália rk.

Halálozások : Takács László ref. 81 éves, 
Gulyás Pál rk. 61 éves, Nagy Imre rk. 3 
hór.epos, Özv. Ábel Istvánná rk. 88 éves, 
Gulyás Imre rk. 29 eves, Kerekes Erzsébet 
rk. 17 éves, Varga Eszter rk. 1 napos, 
Borsos Juliánná ág. rv. 6 hónapos, Párám j 
Ilona r*f.  10 napos, Hojsza Rózsa rk. 21 . 
eves, Özv. Károsi Jánosné rk. 73 éves, 
Boios János József rk. 2 napos, Tóth János 
rk. 52 éves, Zana Judit ref. 4 hónapos, 
Szappanos Erzsébet ref. 15 hónapos, Lakó 
Lajosné rk. 21 éves, Sírkő liona rk. I hó,

1927. junius I. Szerda.
Budapest (555.6, 3 Kw.) 4 00 Oszkár bácsi 

metél a gyermekeknek 5 00 Pontos időjelzés, 
időjárás- és vízállásjelentés. Utána Sebestyén Ede 
felolvasása : Egy magyar hegedűművész vándorlása 
négy világrészben. 5 40 Alahó Ede felolvasása 
A fotográfia története. 7'00 Szimfónikus zenekar 
hangversenye. 8 30 Melles magyar vonósnégyes 
hangversenye Láng Jolán hangversenyénekesnő 
közreműködésével. 9'35 Pontos időjelzés, hírek, 
közlemények és lóversenyeredmények. 10 00 Pertis 
Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

A legtő- O Á n I /^-vevőkészülékek ét 
kéletesebb IXU I V/ összes alkatrészek

Kiéin M. cégnél,
Ref. bazár. (László L. cég üzlethelyiségében.)

1927. junius 2. Csütörtök
Budapeat (555*6  3 Kw.) 9 30 H. T. 11.00 Gra- 

| 1 00 Időjárás- és vízállásjelentés. 4 00 Brugly Jó- 
| zsef, a Jegyzők Országos Árvaházi Egyesületének 

Igazgatói: üdvözli a magyar községeket a Jegyzők 
i Országos Árvaházi Egyesülete Falu Urániának 
. 1000-ik előadása alkalmából. 5 00 Pontos időjelzés, 
! időjárás- és vízállásjelentés. Utána: Szórakoztató 

zene. 7 20 A Magyar Rádió Újság félórája. 8 00 
i Előadás a Stúdióból. A szeszély. Vígjáték egy 
' felvonásban. Irta . Musset Fordította Góth Sándor. 
I Bevezető beszédet mond Színi Gyula iró. 9’35

Pontos időjelzés, hírek, közlemények és ügető- 
I versenyeredmények. 10 00 Jb.

zv.xZWWWXZXZXZXZWXZWZWWXZWXZWVXZW' 
áalalíi isarkMítd; dr. Stibo áabrai.
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csemegeüzletében
(Telefon 352.)

havi szükségletét 
úgy 

csemege-, mint 
fűszeráruban 

legolcsóbban 
szerezheti be

Hetenként háromszor friss 
pörköltkávé. 

Hódmezővásárhelyi lisztek. 
I kg juhsajt 2 P 56 f. 

1 kg uradalmi vaj 4 P 10 f. 
I kg prima szárazkolbász 2 P 
99' os kékkő gyári árban 

Raffia

n

<
fi.
r>

■o

3

E<
o-

8.

Közhírré teszem, hogy a 

teherautó-fuvarozást 
saját kezelésben ismét megkezdtem, hetenként 
kétszer, hétfőn és csütörtökön rendes járatot 
tartok Budapest és Kecskemét közt — Kérem a 
szállitóközőnség szives pártfogását. Kiváló tisz­
telettel ifj Kovács József autófuvarozó Kecs­
kemét, 111., Fráter-utca 8. 2084

f ÚJSÁGÁRUST ' 
i FELVESZEK

(BÓDÉBA).
¡5 CIM A KIADÓHIVATALBAN

RUHASZUKSEGLETET
VÉGH ZSIGMOND cégnél. Piac-tér 

rendelje meg.
Bel- és külföldi divatszövetek nagy választékban !

Női és férfi Ok meg érkeztek
Nagy választék! Olcnó árak! Telefon 194. jaoe
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| HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD |

Modern nagy ház eladó
IV., Bánffy-utca 11 szám. — Megtekinthető a déli 
órákban, 12—2 között.

Eladó a Szilády Károly-u. 4. szám alatti nagytelkü 
ház, melyben több rendbeli lakás van. x
t iadó 'V k-: c.; ’? száiúh.i' Irt kezni iehe: 
ugyanott. 757

IV kér.. Budai utca 1. szám alatti ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 785

| ADÁS- VÉTEL |

Eladó traktor. Egy kevéssé használt, üzemképes ‘ 
Fordson traktor, egy kettes Olivér ekével és hozzá­
tartozó ekevasakkal 2S00 pengőért eladó. Értekezni 
lehet Szél Jánosnál, Munkácsy-utca 29. sz. 76t

Különböző nagy ládák gabonának alkalmasak 
eladók. Csóka utca 22 szám alatt 787

NAGY ABLAK spalettával eladó Grosz Jenőnél, 
Koháry-utca 1. 790

Csomagolásra alkalmas hullam-papir dobozok 
nagyobb mennyiségben olcsón kaphatók Kellermann 
B villanyfelszerelési vállalatánál, Kath. bérház. 789

Jókarban levő kerékpár eladó Bercsényi-utca 6. 
szám alatt. Z92

Patkányfogó kutyát veszek. Ili . Jókai utca 44

Kerékpárokból világmárkák:
Puch. Triumph, Styria, Automoto, Walfenrad, Lucifer.
Naevkörös Kecskemét és környékén kizárólag nálunk kapható. Olcsóbb megbízható 
gépek már'2 250.000 K 180 pengőért heti 5 pengős részletre kaphatók. Belső- 
gummi 2 40 külső 7 pengőtől. Bármely kerékpáralkatrész raktáron legolcsóbb áron

Hlotorhoréfcpái okból
amerikai Harley Dawidson, angol Triumph, és A. Y. S 
valamint a kis Puch motorképviselet, gyári árakon, 18 havi részletre is kaphatók. 
Castrol olaj, cutó és motorkerékpár alkatrész képviselet 

Nagy mechanikai műhely, speciális javítás
Papp Sándor és Fia Kecskemét, Nagykórösi-utca 11. sz.

Telefon 162. 1059 Főraktár: Nagykőrös, I kér., 157/8. Telefon 53.
Középmagyarország legnagyobb kerékparkészltö és motorjavitóüzeme

| LAKÁS-ÜZLET |

Ircdáknak, lakószobáknak bútorozott szobák 
külön előszobával azonnal elfoglalhatók. Kálvin-tér 
12. szám 793

Csinosan bútorozott különbejáratii szoba, por­
mentes helyen a villanegyedben, nyaralásra jutá­
nyosán kiadó, esetleg úriembernek X , Hunyadi­
város 19. Wiszt-villa. 794
KIADÓ két szoba, előszobából, álló gyönyörű úri 
lakás. Már ¡unius 15-én elfoglalható. II., Külső 
Szabadság-út 5. szám.

Bútorozott szoba egy, esetleg két ággyal kiadó 
Kenderessy-utca 10. szám alatt 2091

| ALKALMAZÁST KERES |

Egy jó fiú mindenesnek, vagy cselédnek ajánlko­
zik. Cím . Csóka-utca 42—44. 2C92

| VEGYES |

Fővárosi zongorahangoló érkezik Kecskemétre 
megfelelő számú jelentkezés esetén. Zongorahan­
golás és tisztítás 12 pengő. Jelentkezéseket elfogad 
lapunk kiadóhivatala.

Nagy Mihály épület- és butormázoló minden ki­
vitelben vállal Bem-u. 2. Az árak egyezség szerint.

4., 5., 6 7 én üzletünk zárva lesz. Kérjük t.
vevőinket ünnepi szükségleteiket előbb beszerezni. 
Goitein Jónás és Fia. 2077

B-listás hivatalnokot keresek üzletemhez csendes 
társnak 8—10 millió kcroná.val heti elszámolás és 
haszonrészesedés mellett. Értekezni lehet délután 
1—3-ig VII. kerület, Forrás-utca 19. sz. alatt. 2085

ELVESZETT a Vajda féle divatáru üzlettől egy drb 
szarvasból keztyü. Megtalálót kérem, szíveskedjék 
beadni lapunk kiadóhivatalába. 788

Szőlősgazdák!
Fürtperonoszpóra és lisztharmat ellen csakis a 
közismert, egyedül biztos hatású védőszert a

„BADACSONYI 
REZKENPORT“ 
használjuk.

Prospektussal és árajánlattal készséggel szolgál 

a Badacsonyi 
Rézkén porgyar, 
Tapolca
(Balatonvidék). 2080

Kapható .

Szőlősgazdák Szövetkezete, 
Pataki Albert,

Gyenes S. és Fiai Utóda, 
Szeles« János cégnél.

Megnyílt 
a Józsi bácsi 

sörcsarnoka 
és körmérése 
Gáspár András-utca 8. sz. alatt, 
a ¡¿hírnévnek örvendő Bencsik pékmesterrel szemben. 
Kitűnő kecskeméti és hegyi fajborok. 
Állandóan hideg és meleg ételek. 
Á'landőan friss c ápolt sör és zóna 
reggel! kapható A tisztelt vendé­
geknek külön helyiség áll rendel­
kezésre S-ives pártfogást kér

Józsi bácsi 1348

Fürdorubákj 
fürdősapkák, 

gyermektrikók és zoknik 
férfi és női fehérnemüek.

Blúzok: opálbatiszt, nyersselyem 
és Creppe de Chine, a lég 
újabb modellek nagy válasz­
tékban kaphatók 
Kovács Menyhért 

2093 úri és női divatarubázában, Nagykőrösi-u. 10

Hatók Béla 
cipész, Hajdu-utca 2. sz. 

Ajánlja saját készítésű kész 
férfi-, női- és gyermekcipő raktárét

TURUL­
CIPŐ
itt ott mindenütt!

Bámulatba ejtenek mindenkit olcsó egységáraink:

17-25 19-50 22 24* 50

27 29.5° 32 3Z1
pengő

Turul cipőgyár rt fiókjai:
BUDAPEST

Rákóczi-út 14. Király-utca 30. Török utca 2. 

KECSKEMÉT
Iff | Debrecen Eger f'kffl
1 ü • Hódmezővásárhely Győr ____

Békéscsaba Miskolc
Pécs Nagykanizsa

Szeged Sopron

Ka“ra,hely Mindenütt!
Njvmd»«-»-1í V nrgt fjyi


